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[lpecHaa Boga Ha
3emMne

BbIMOJIHAJI YHEHUKU 10 KITACCA «A»
CTOPOXEB MAKCUM
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Oflbl 3EMMW, B KOTOPOW CONMWA
CONEPYATCS
B MUHUMATIbHBIX KONVYECTBAX.
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ImobanbHaa cUTYyauua c BOAOH Ha NNnaHerTe

Tpemebs Hacenenus Mupa Xueem € cmpaHax ¢ HanpsaxenwHou cumyayuel ¢ eodoU;
Kak npednonazaemcs, e 2025 200y, amom noxkazamens ysenuyumca 0o éeyx mpemed.
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CaHUTapmna

Bl Oxcrpemancuuit
pucx (menee 50%)

Bl Buicoxwit pucx (50-74%)

] Cpeanwit puck (75-90%)

] Huaxwin puck (6onee 90%)
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Baw sec ExxegHeBHan Hopma®*

Bopa B opraHnu3Me venoBeka

be3 BOAbl HeNOBeK MOXET NPOMXHUTb TONbKO 3 AAHA,
B TO BpeMa Kak 6e3 nuwm 30-50 gHen.
B Pa3HblX OpraHax 4YenoBeka CoAepXaTca pa3/ityHble 401U BOAbI:

lonoBHOM MO3T -
cepoe sewecrso 83%,

6enoe sewecrso 70%; : S """ o oy
CnurHo# mo3r 74,8%

Moukn 82% , - LLLLLLL
Cepaue 79% LLLAALLLS

Jlerkune 79%
Mbiwyst 75%
Koxa 72%
Meyenb 70%
Ckener 46%

3y6nas amanb 0,2%

Mnaszma KpoBH 92% 2 (1SN """"""'
CreknoBugHoe Teno rnasa 99% 26 35 """""""
Cnrora 99,4% - """""""'

XKenyRouHbin cok 99,5% 4e 4 WUNTUUNNUNNUUNNY

* bes yuera cokoB, Yan, Kode n Apyrux HanUTKoB
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« COBPEMEHHbBIM JTIOOAM HEOBXOONMO
80-100 J1 BOObl B AEHb. BO BPEMEHA
CPEOHEBEKOBbLA HEJIOBEKY.

. 3A [IEHb YENOBEK BbINVBAET 2-2 5910
BCIO YKM3Hb — 35 TOHH.



«>85%

PeaynbTaThl onpoca

ot 70 - 85%

oT 50 - 70% =<50%
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